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Snaga obvešča
Odpadke odlagajte v zabojnike in ne okoli njih

•	 Obveznost vseh občanov je, da dosledno ločujete svoje odpadke in jih odlagate v ustrezne zabojnike. Nevarne, kosovne odpadke, 
zeleni	odrez	ipd.	odpeljite	v	bližnji	zbirni	center	ali	zanje	naročite	odvoz.	Kadar	ne	veste,	kam	spada	posamezni	odpadek,	si	pomagajte	z	
e-abecednikom	odpadkov	na	www.mojiodpadki.si.

•	 Poskrbite, da je okolica vaših zabojnikov čista in urejena ter da so pokrovi zabojnikov zaprti.
•	 Če je odpadkov več, kot jih lahko pospravite v svoje zabojnike, naročite večje ali dodatne zabojnike.	Pri	tem	upoštevajte,	da	na	ceno,	
ki	jo	plačate	za	Snagine	storitve,	vplivata	tudi	velikost	črnega	in	rjavega	zabojnika.	Naročilo	dodatnega	ali	večjega	zabojnika	za	embalažo	in/
ali papir ne predstavlja dodatnih stroškov.

•	 Če	Snagini	zaposleni	opazijo,	da	se	ob	črnem	zabojniku	pojavljajo	dodatne	vrečke,	da	je	ta	večkrat	zapored	odprt	ali	pa	da	so	v/ob	zabojniku	
za	embalažo/papir/biološke	odpadki	napačno	odloženi	odpadki	(npr.	da	so	v	teh	zabojnikih	plenice,	vrečke	od	sesalca,	pesek	z	mačjimi	
iztrebki	ipd.),	je	to	zanje	znak,	da	velikost	črnega	zabojnika	ne	ustreza	potrebam	uporabnika.	Zato	ga	lahko	zamenjajo	z	večjimi	brez	vašega	
predhodnega	soglasja.	

 Posebno obvestilo!
Mobilnih	telefonov,	tablic,	zabavne	elektronike,	električnega	in	elektronskega	orodja,	zapestnih	ur	 in	budilk,	električnih	aparatov	za	nego	telesa,	
elektronskih	 igrač	 ipd.	ne	odlagajte	v	klasične	zabojnike.	Vaše	elektronske	naprave	 imajo	namreč	pogosto	 litij-ionske	polnilne	baterije,	ki,	če	 jih	
odložite	v	klasični	zabojnik	za	npr.	embalažo/preostanek	odpadkov	ipd.,	motijo	postopek	obdelave	odpadkov,	v	nekaterih	okoliščinah	pa	baterija	
lahko	celo	zagori.	Odpadno	električno	in	elektronsko	opremo	odnesite	v	zbirni	center	ali	jo	odložite	v	premični	zbiralnici,	ki	ob	različnih	terminih	stoji	
na	različnih	lokacijah	v	Ljubljani	in	v	primestnih	občinah.	Urnik	je	dostopen	na	www.mojiodpadki.si v rubriki Urniki.
	Vse	uporabnike	prosimo,	da	v	primeru	sneženja	na	dan	odvoza	odpadkov	očistite	sneg	na	in	ob	zabojnikih,	našim	sodelavcem	pa	tako	omogočite,	
da jih lahko izpraznijo. Hvala!


